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A'rA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO
LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAREAÇU ESTADO DE
MINAS GEniAIS. As dez horas (10h) do dia vinte e um dc fevereiro do ano de dois mil

e vinte(21/02/2020), na Sala de Sessões da Câmara MuHcipal de Careaçu, situada na

Rua José Joaquim Gouveia, n.' 67, sob a Presidência do Senhor Vereador Ricarda
Alexandre Marcelino, reuniram-se os Vereadores que compõem a Câmara Municipal de

Careaçu, MG. Inicialmente o Senhor Presidente pediu ao Senhor Secretário da Mesa
Vereador Sérvio Mota Pereira que procedesse a verificação da presença dos Senhores

Vereadores, na qual constatou a presença de nove(09): Aftanio Abres Pinto, Calos
Raimundo Barrosã, Frita, Francisco Carlos Centra, Jogo Clarismon Salvador, José

Chamir de Oliveira, Marcelo José Resende, Orlando dos Reis Gonçalves Filho, Ricardo

Alexandre Marcelino e Sérvio Mota Pereira. Tendo verificado a presença do número

regimental de vereadores, o Senhor Presidente em nom.= de Deus declarou aberta a
reunião, agradeceu a presença de todos e, dando início à matéria do E8EE2lEEIE, pediu
ao Secretário da Mesa que fizesse a leitura da Ata da I' !reunião Ordinária que, após

lida. foi submetida a Tumo União de Discussão e Votação e foi Aprovada por todos os

vereadores sem ressalva. Em seguida, o Senhor Presidente passou para a QBeEU..2Q

!2!;Â e pediu ao Senhor Secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de

Constituição, Legislação, Justiça e Redução Final e da Comissão de Orçamento e
Finanças Públicas sobre o impõe sopre a revisão gera/
das retttunerações dos sewidores públicos do Município de Careaçu, o Piso Salarial

do ]/agfsfér/o e dá OH/ras providências" que é Gueto des:a sessão extraordinária. Após
a leitura, o Senhor Presidente submeteu o prometo a T\:mo lIJnico de Discussão e
Votação o que foi Aprovado por todos os vereadores. Antes de encerrar a sessão, o

Senhor Presidente pediu desculpas por ter marcado esta sessão para horário da manhã e

esclareceu que, devido ao feriado de Carnaval, o proJ3to terá que ser enviado ao
Executivo ainda hoje para ser sancionado e por isso a reunião não poderia ser feita a
noite. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente Ricardo Alexandre Marcelino

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada esta sessão. E eu, Sérgio Mota
Peneira. Vereador Secretário da Mesa Diretorg.da.Í;amara Municipal de Careaçu, livrei
a presente ata que vai assinada por mim -.i:::;;;?:T--, pelo Senhor Presidente e demais
Vereadores. Sala das Sessões, 21 de Fevereiro de 2020.
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